

4名被弃先心病患儿康复

此前他们都被家人遗弃到济南婴儿安全岛,出院后将回到福利院

“尽管这些孩子的病情比较复杂,但现在的治疗技术已不成问题,而且救助项目很多,希望不再出现这样的遗弃悲剧。”24日,济南军区心血管病研究所所长乔彬感慨地说。当天,4名被遗弃和1名差点被遗弃在济南婴儿安全岛的先心病患儿在该院术后康复出院。

文\片 本报记者 李钢

共有十多名被弃患儿在治疗,他们都姓孙

“我们的佳晶好了,要回家喽!”24日一大早,济南军区心研所病房里,所长乔彬和医院医护人员在送别几个特殊的患儿。数天前,这些先心病患儿被遗弃在了济南婴儿安全岛。

虽然这些孩子入院只有10天左右,但当他们要出院时,医护人员心里很是不舍。“小佳晶来的时候只有14天大,被遗弃当天就送到了这里,当时病情很重,是完全性大动脉转位(很严重的一种先心病),脸都是紫的,我们及时给孩子进行了手术,现在恢复很好,你看现在孩子的脸色多好。”乔彬抚摸了下孩子的头。

告别现场,几名护士将每个孩子轮

流抱到怀里抱一抱。

与该院医护人员一同照顾孩子的还有一位来自济南儿童福利院的工作人员。据介绍,截至目前,济南婴儿安全岛共收到了十多名患有先心病的婴儿,除了需要等待进行手术的几名患儿,目前已有10名患儿在该院接受治疗。当天共有4名被弃患儿术后康复出院。

据介绍,被弃在济南婴儿安全岛的婴儿,在济南儿童福利院获得了新的名字。“他们的姓是按照百家姓排的,今年姓孙,男孩子叫孙家什么,女孩子叫孙佳什么。”当天出院的分别是孙佳晶、孙佳秋、孙家向和孙家俊。



24日,医护人员轮流抱着即将出院的婴儿。当日,4名被遗弃和1名差点被遗弃在济南婴儿安全岛的先心病患儿在术后康复出院。

延伸阅读

治先心病需四五万,可获多项资助

“这些患儿的病情虽比较复杂,但现在先心病的治疗技术已很成熟。”济南军区心血管病研究所所长乔彬解释,当天出院的四个婴儿分别患的是单心室、完全性大动脉转位、右室双出口、主动脉弓发育不全等,都是比较复杂的先心病,“但这些也不是无法治疗。”

乔彬表示,目前绝大部分的先心病是可以治愈的。“95%以上的先心病可以治愈,基本可以达到像正常孩子一样。真希望这样的遗弃悲剧越少越好。”

“现在救助项目很多。”济南军区心研所政委付军介绍,“像神华基金、爱佑童心等都有救助贫困先心病患儿的项目,再加上新农合大病保障,还有大病保险,这些都算下来,个人承担不了多少钱。”

据悉,“神华爱心行动”对每例贫困先心病患儿最高资助2万元,爱佑慈善基金会爱佑童心项目对每例贫困先心病患儿可资助2万多元。目前省内多家医院都是这些慈善项目的定点医院。

随着我省新农合保障水平的提高,儿童先心病作为新农合大病保障,可报销70%,在报销基础上还有大病保险,可再补偿一部分。目前先心病的手术费用平均在四五万元,个别病情复杂的费用会高一些。

“我们之前真是不知道有这些救助项目。”赵先生说出了许多患儿家长的困境。该院有关负责人坦称,从该院的救助情况看,不少农村偏远地区确实不知道这些救助项目。

本报记者 李钢

孩子不会再因先心病受影响

当天,除了4个被遗弃的先心病患儿康复出院,还有一名差点被遗弃的患儿也同时出院。

“我们真是太幸运了,要是当时真把孩子扔了,我就不可能有这么好个女儿了。”来自滨州的赵先生激动地说,当天他8个月左右大的女儿琦琦也康复出院。

回忆起当时要抛弃孩子的情况,赵先生后悔不已。6月6日,他带着孩子在济南治病,但因没钱继续为孩子治疗,他动了要把孩子遗弃在婴儿安全岛的想法。

“当时是记者给劝住了,还帮我们联系了医院,帮我们免费手术,我真是太感谢医院、感谢记者了。”赵先生说。

“孩子出院后,没有特别需要注意的,和正常孩子一样就行。”乔彬向赵先生解释说,孩子不会再因为先心病受什么影响。

以前赵先生一直有个担心,那就是哪怕手术后,孩子也无法像正常孩子一样。“大夫交代,只要按时来复查一下就行了。”听了大夫的解释后赵先生放下了心,他表示,自己以后会更加努力干活,好好养活自己的女儿。

雪花 勇闯天涯 挑战未登峰

勇闯无边界,挑战无极限!

2014“天涯勇士”火热召集,邀你共同挑战未登之峰!

活动招募现已全国启动
7月—10月,期待与您共赴征程!

雪花啤酒 勇闯天涯

主办单位:华润雪花啤酒(中国)有限公司
华润雪花啤酒(中国)有限公司对本次活动拥有最终解释权。



扫码关注微信



扫码关注微博

攀越尚未有人登顶的山峰,感受从未有过的终极体验!2014“雪花勇闯天涯挑战未登峰”山东选拔赛邀你参赛!我们呼唤热爱户外运动的你共同开启野外挑战之旅,角逐山东“天涯勇士”,与全国各地勇士一道,探索未知,突破极限,人类从未有过的挑战足迹也许就始于你的脚下!

活动时间:6月—8月

更多详情请访问2014“雪花勇闯天涯挑战未登峰”山东选拔赛专题网页 <http://sd.sina.com.cn/s/zt/snowbeer/index.shtml>

勇士热线:0531-88155500(请在2014年6月20日—8月20日工作时间拨打)